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	○学校教育目標をお知らせします
  今年度の稲井中学校教育目標等は，下記のとおりです。
【学校教育目標】　豊かな人間性をもち，未来に向かって主体的に学び続けるとともに，健康でたくましく
生きていく生徒を育成する。　
【目指す生徒像】 （１）心豊かな生徒＜徳＞ 　　           （２）意欲的に学習する生徒＜知＞
　　　　　　　　 （３）健康でたくましい生徒＜体＞
【具体的な取組】 （１）心の居場所のある学校づくり　　　　（２）信頼される教師集団づくり
　　　　　　　　 （３）確かな学びの実践　　　　　　　　　（４）開かれた学校づくり
【合い言葉】　「いつでも　なんでも　いっしょう懸命」
　　　　　　　　 いっしょう懸命を表す３つの「あ」　あいさつ　あきらめない　あいてのために
　以上を達成するため，教職員一同力を合わせ取り組みますのでご家庭でもご理解とご協力をお願いいたします。


	○授業参観，ＰＴＡ総会，学年懇談会ご苦労様でした
  ４月２１日（土）今年度１回目の授業参観に，お忙しいところ多くの保護者の皆様にご来校いただきありがとうございました。おかげさまで，授業参観，ＰＴＡ総会，学年懇談会を無事終えることができ，今年度のＰＴＡ活動に取り組むことができます。総会では，今年度も杉山昌行さんに引き続き会長をしていただくことになりましたが，あいさつでは，「昨年に比べ今年の稲井中学校は生徒が落ち着きを取り戻しつつある。さらに，よりよい学校にするため，保護者，教職員力を合わせ頑張りましょう。」との心強いお話しをいただきました。
　今後は，生徒たちのためよりよい学校を目指し，学校と家庭が協力して色々な活動に取り組みたいと思います。
　なお，今年度のＰＴＡ役員は，総会後とお子さんを通じて各学級でお配りしましたので，ご確認ください。


	○連休中の過ごし方について
  ここ稲井の地もやっと春本番を迎え，どこか気持ちも活動的になります。
　さて，いよいよ待ちに待ったゴールデンウィークがやってきます。生徒たちにとっては，勉強や部活動に取り組むのに絶好な時期となります。反面，ホッと一息ついて，今まで溜まっていた疲れから事故等が起こりやすい時期でもあります。
　この間の過ごし方については，プリントでお願いしたとおりですが，各ご家庭でもう一度ご確認いただき，安全で有意義に過ごすようお声掛けください。


	○年間行事予定について
  震災の影響や，他校との関係から年度当初お配りした予定と変更になる場合があります。学校便り，学年・学級便り等でお知らせいたしますので，こまめにご確認をお願いいたします。
　なお，不明な点等は学校にお問い合わせください。


	○５月の予定  　　                             ２１日（月）教育実習(~6/8)，部活動強化週間(~6/8)
  １日（火）部活動集会                          ２２日（火）体力テスト（午前）
　２日（水）地区生徒集会                         　　　　　　　給食有り　※　変更になりました
　３日（木）憲法記念日                          ２３日（水）内科検診
　４日（金）みどりの日                          ２４日（木）内科検診，尿検査，小中授業参観交流
　５日（土）こどもの日                          ２５日（金）校内駅伝大会13:15~
　７日（月）朝　会                               　　　　　　　弁当持参　※　変更になりました
　９日（水）～１１日（金）３年総合体験活動       ２７日（日）本部Ｐ役員，施設部員合同奉仕作業
１６日（水）専門委員会                          ２９日（火）生徒総会，職員会議
１７日（木）２年社会体験活動（職場体験）       ３０日（水）実力テスト　※　期日変更になりました

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


